

Шановний Анатолію Антоновичу! **Шановні колеги!**

Колектив Української інженерно-педагогічної академії вітає викладацький склад, усіх співробітників та студентів із знаменною подією – 75-річчям від дня заснування Київського національного торговельно-економічного університету!

Київський національний торговельно-економічний університет відомий як один з провідних закладів вищої освіти, який надає повний спектр навчальних послуг, здійснюючи багатоступеневу підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації фахівців з економіки і підприємництва, менеджменту, маркетингу, міжнародної торгівлі та права, ресторанно-готельного та туристичного бізнесу, фінансів та інформаційних технологій. Завдяки здобуткам науково-педагогічних працівників та науковців університету, а також спадщині десятих тисяч висококваліфікованих випускників, Університет по праву вважається одним із потужних закладів вищої освіти України.

Тисячі талановитих людей – видатних науковців, суспільних діячів, засновників наукових шкіл і багато інших фахівців отримали путівку в життя саме в Київському національному торговельно-економічному університеті.

Університет є важливим науковим центром, в якому створені та плідно працюють відомі наукові школи, які під керівництвом видатних вчених виконують замовлення підприємств та організацій України.

Університет активно співпрацює з багатьма закордонними організаціями, є учасником низки міжнародних освітніх програм і проєктів.

За роки свого розвитку в Університеті сформувався потужний професорсько-викладацький склад, до якого входять академіки і члени-кореспонденти академії наук, професори, доктори наук, яким присвоєні почесні звання. Завдяки високопрофесійному кадровому складу Університет активно розвиває сучасну культуру, популяризує науку, реалізуючи свою просвітницьку функцію.

Досягнення Вашого навчального закладу в наполегливій роботі по підготовці фахівців, вагомий внесок в розвиток науки, велика освітня діяльність, визнання наукових шкіл Університету, високі державні нагороди та перемоги у престижних конкурсах свідчать про великий авторитет Університету серед навчальних закладів України.

В Університеті створено всі необхідні умови для вільного розвитку та самореалізації особистості студентів, розвитку їх високого професіоналізму, формування у них розвиненої духовності, високого культурного потенціалу, соціальної активності та відповідальності.

У цей святковий день щиро бажаємо Вам, шановні колеги, здоров'я, добробуту, щастя, миру та злагоди, подальшої реалізації творчого потенціалу, нових цікавих ідей, професійних досягнень, здійснення мрії і задумів, невичерпної енергії та наснаги для нових звершень!

**Від імені колективу,
Ректор Олена Коваленко**